



乌克兰警方称,将向季莫申科受审的法院外派出至少100名警察维持秩序

欧盟：“极度失望”

称将深刻影响欧盟与乌克兰双边关系

俄罗斯新闻社认为,季莫申科获有罪判决,可能对乌克兰政治局势前景产生影响,冲击乌克兰与欧盟关系。

季莫申科在宣读判决书的间歇称,“天然气案”显示亚努科维奇政府试图破坏与欧盟签署成员国协定的计划。

“我认为,今天的宣判不仅是打压政治反对派,而且是亚努科维奇有意破坏成员国协定与自由贸易区协议的签署。他以自己的行动阻挠乌克兰靠近欧洲。”

乌克兰希望今年年底前与欧盟签署成员国协定,其中关键部分涉及自贸区。一些欧盟高级官员先前警告乌克兰政府,如果季莫申科获刑入狱,将中止协定签署进程。

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿当天发表声明,称欧盟对判决结果“极度失望……将仔细考虑对乌克兰的政策”。

阿什顿敦促乌克兰政府确保公正审理季莫申科的上诉,称乌克兰处理相关案件的方式可能“深刻影响欧盟与乌克兰双边关系,包括缔

结准成员国协定,我们的政治对话以及更大范围的合作”。

阿什顿在声明中称,“欧盟对此次裁决非常失望。”“欧盟将在对乌克兰的政策中(将此态度)反映出来。”

阿什顿称,乌克兰法院的判决“未遵守诸如公正、透明与司法独立等国际准则。”

阿什顿敦促乌克兰政府“在涉及季莫申科女士及其他前政府官员案件的审理中,确保公正、透明与中立。” 新华社 综合

季氏轶事

“美女总理”爱靓衣

季莫申科素以冷艳决断著称,她对衣着的重视和讲究也人所共知。2005年任乌克兰总理期间,曾创下半年内换装200套的纪录,平均每天超过一套。她在2005年4、5月份出席公共场合时,几乎将巴黎当年春夏流行女装展示个遍。季莫申科喜欢穿高跟鞋,在她看来,高跟鞋能更好地衬托出身材曲线,可以控制步伐,使她显得谨慎、稳重。

季莫申科的衣饰一般比较简洁,颜色也不艳丽,往往是黑白等纯色,但往往价值不菲。她的几件白色外套价值在4200美元以上。

季莫申科喜欢追求名牌,路易·威登是她的最爱之一,她有件看似并不起眼的黑色和紫色夹克衫,都是LV的,其中一件价值就是1750美元。季莫申科经常使用的两款手袋也是路易·威登牌,价值1280美元和2140美元。 综合

季氏语录

● 在议会选举中胜出:“我不是受欺负的小姑娘,我是战士,不会屈服。”

● 成为《花花公子》封面女郎:“成为《花花公子》封面女郎是许多女人的梦想,但我更想被载入《时代》杂志,这才是我的风格。”

● 被罢免总理后:“所有人都知道我当总理时在办公室旁的房间放了一张小床,在那里度过了不少夜晚。离开时我对尤先科开玩笑说:‘别动那张床,几个月内我就回来了。’”

● 对色情片的公开发言:“大家都知道,能杜撰出这种性情节的人,在实际生活中往往都是性无能。因此,我们应该可怜并宽恕这些人。”

● 季莫申科2010年10月6日批评说,乌克兰政府要求女性内阁成员穿西服和低跟鞋的规定“可笑”,不合情理。季莫申科在当天举行的一场新闻发布会上说,乌克兰政府要女性内阁成员穿西服,不能化浓妆和佩戴过多珠宝,着实可笑。这样一来,像英国女王伊丽莎白二世等人也无法进入内阁。

案件审判背后 蕴藏政治动机?

乌总统称对此毫无兴趣

季莫申科支持者指责这起案件背后的驱动力是“政治动机”。季莫申科本人也在短暂休庭期间对记者表示,她认为这一切是乌克兰现任总统亚努科维奇针对她的政治伎俩,目的是为了彻底摧毁她这个政治对手。

在亚努科维奇赢得2010年总统大选后,乌克兰当局逮捕了季莫申科前政府的一些高官,季莫申科认为,这些逮捕行为背后存在着政治动机。

季莫申科说,所谓的“犯罪案件是捏造的,审判也是虚假的”,这一切“是奉亚努科维奇命令”而做,“体现了当局的弱点”。

她早些时候强调:“我们必须保卫我们自己,反对政治压迫。我依法行动,没有放弃任何一毫厘的乌克兰领土。”

季莫申科承诺,将用自己的一生为乌克兰争取自由。

面对季莫申科及其支持者的强烈指责,总统亚努科维奇则表示,不论是季莫申科案件本身,还是其审判结果,他都毫无兴趣。

他指出,自己对乌俄在天然气领域的关系更感兴趣。

亚努科维奇曾表示自己不能、也不打算介入司法事务。他说,如果自己介入,“问题将更大”。他指出,乌克兰司法体系是独立的,不存在偏见,也只能受到乌克兰宪法和法律的指导。政治上或任何形式的干预都是不可接受的。 综合

副议长带头 冲击警戒线

支持者拟3.5万人示威

据俄新社记者报道,11日当天,支持季莫申科的议员试图冲破其受审法院附近的封锁线。由于担心现场秩序混乱,警方已提前做好准备,除部署防暴警察到现场,还在法院附近区域设立了层层警戒线。

据了解,当天在法院外,季莫申科支持者、最高拉达反对派党团议员在副议长尼古拉·托缅科的率领下冲破了一道警戒线,但是他们未能进入法院院内,因为那里还设置了好几道警戒线。

在此之前,议员们向媒体表达了对于不让他们进入法院的不满。托缅科指出,他们认为自己的任务是“避免发生任何冲突”。

稍早时的消息说,季莫申科支持者计划发起3.5万人大规模抗议示威活动。警方由此特意加强安保,下令在其受审的基辅佩切尔斯基区地方法院部署至少100名警察。

据报道,基辅警方发言人说,如果届时法庭外发生冲突,秩序恶化,向基辅当局提出请愿的人数增加,警方也将相应地增加警员人数。

报道称,自今年6月24日季莫申科越权案开庭以来,大批其支持者和反对者就开始了请愿和示威活动。8月5日季莫申科遭法庭下令当庭拘押后,他们就在法院外架设帐篷,安营扎寨以示威。 综合



季莫申科在出庭时拥抱她的丈夫 新华社/路透

一个错误电话 让她嫁入豪门

季莫申科1960年11月27日出生在第聂伯罗彼得罗夫斯克乡间,她自幼丧父,与母亲相依为命。而人们知道的也只有这么多了,她的神秘身世至今仍是众说纷纭。

而亚历山大·季莫申科却是当地有名的富家公子,一天,他打电话约会一个朋友,却将电话错打到季莫申科家中。两人就通过电话线开始了最初的联系。几个月后已是如胶似漆。不久,亚历山大告诉父母,他要迎娶比他年长1岁的季莫申科,这位美丽的姑娘嫁入豪门。

结婚并没有中断季莫申科在第聂伯罗彼得罗夫斯克大学经济系的学业,毕业后,她又到一家工厂当了5年经济师。作为女性企业家曾亲自做过汽油销售员,以天然气事业成为富豪、乌克兰寡头之一。 综合

我更想上《时代》杂志

季莫申科曾登上时尚杂志《ELLE》乌克兰版以及《花花公子》杂志波兰版的封面,并拍车写真。

2005年4月,接受全球最畅销的女性时尚杂志《ELLE》的邀请,拍摄了一组专题照片。

金色的大辫子,紫罗兰色的路易·威登服装,再配上夏奈儿品牌的胸针,这一切都使她成为一位与众不同的政治家。

照片在当年5月份出版的乌克兰语《ELLE》杂志上刊登。

紧接着,季莫申科又登上了世界著名的《花花公子》杂志波兰版《PlayTop》2005年6月刊的封面。

封面上季莫申科盘着大辫子、穿着浅色的商务装。

在该期杂志最感兴趣的10个人和事件中,季莫申科力压美国女星奥贝特·宝马推出最新款、空客A380首飞等名人和要事,荣登榜首。

即便是在野其间,季莫申科也是个美字当头的政治家。

季莫申科曾拍摄过一组车模性感写真,在照片上,季莫申科身着帅气的白色赛车夹克,非常自如地摆出各种造型。

当时已47岁的季莫申科显然也对自己的新形象非常满意,她甚至让人把其中的一张照片放在自己的个人网站上,供人下载。

曾有记者问季莫申科最喜欢出现在什么杂志的封面上,是男性杂志《花花公子》、乌克兰女性时尚杂志《娜塔丽》还是《时代》杂志,季莫申科回答:“成为《花花公子》的封面女郎是所有女人的梦想,但我更想上《时代》杂志,这才是我的风格。” 综合